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Monteringsanvisningar

Stanna motorn och lossa tändkabeln från tändstiftet innan maskinen servas eller justeras.

Montera lamporna
För Greensmaster Flex 18
1. Passa in de inre monteringshålen på lampfästet med

handtaget. Lampfästet ska riktas utåt från handtaget
(Figur 1).

Figur 1
1. Lampfäste 2. Lampa

2. Fäst lampfästet löst på handtaget med en klämma
och två nylonlåsmuttrar (Figur 1).

3. Fäst lampfästet ungefär 15 cm nedanför konsolen.
4. Dra åt de två nylonlåsmuttrarna (Figur 1).
5. Montera lampan på fästet med en vagnsbult,

låsbricka och mutter, i de yttre monteringshålen på
lampfästet (Figur 1).

För Greensmaster Flex 21,
Greensmaster 1000, Greensmaster
1600, Greensmaster 2000 och
Greensmaster 2600
1. Passa in de yttre monteringshålen på lampfästet med

handtaget. Lampfästet ska riktas inåt från handtaget
(Figur 2).

Figur 2
1. Lampfäste 2. Lampa

2. Fäst lampfästet löst på handtaget med en klämma
och två nylonlåsmuttrar (Figur 2).

3. Fäst lampfästet ungefär 15 cm nedanför konsolen.

4. Dra åt de två nylonlåsmuttrarna (Figur 2).

5. Montera lampan på fästet med en vagnsbult,
låsbricka och mutter, i de yttre monteringshålen på
lampfästet (Figur 2).
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Med ensamrätt



Ansluta lamporna
1. Ta bort pluggen från hålet på konsolens ovansida

(Figur 3).

Figur 3
1. Plugg

2. För in PÅ/AV-vippbrytaren i hålet i konsolen
(Figur 4).

Figur 4
1. Vippbrytare

3. Anslut kablaget på följande sätt:
A. Koppla in den stora kontakten på kablaget i den

vänstra handtagslampan.
B. Dra kablaget längs konsolpanelens nederkant.
C. Koppla in kabelkontakten i anslutningen på

vippbrytaren.
D. Koppla den dubbla kabeln till den mittersta

anslutningen på vippbrytaren.
E. Anslut nästa kontakt på kablaget till den högra

handtagslampan.
F. Dra kablaget nedåt längs det högra handtaget till

motorns baksida.
G. Anslut de två kontakterna på kablaget till de gula

ledningarna som sticker ut ur motorn.
H. Anslut spänningsregulatorns kontakt till

kablagekontakten.
4. Montera spänningsregulatorn, spänningsregulatorns

bygel, brickorna och R-klämman på huvudskruven
och fäst dem med en kontramutter och en låsmutter
(Figur 5).

5. Montera spänningsregulatorns bygel,
regulatorjordkabelns ringkoppling och
kablagejordkabelns ringkoppling på knoppen
på motorn, med en tandad, yttre låsbricka och en
huvudskruv (Figur 5). Använd knoppen till höger.

6. Dra motorkablarna och spänningsregulatorns kablar
genom R-klämman (Figur 5).

7. Fäst kablaget vid handtaget med nylonkabelbanden.
Kontrollera alla kablar så att de inte är väldigt böjda
eller smutsiga, eller är i vägen för monterade delar.

Figur 5
1. Spänningsregulator 5. Låsmutter
2. R-klämma 6. Kablagejordkabel
3. Spänningsregulatorns

bygel
7. Regulatorjordkabel

4. Kontramutter 8. Spänningsregulatorns
kontakt till kablagets
kontakt

8. Justera lamporna på följande sätt:

A. Ta bort transportbanden och placera
gräsklipparen på trumman.

B. Se till att gräskorgen är monterad på
gräsklipparen.

Obs: Placera inte gräsklipparen på stödet.
C. Lossa fästdonen som fäster lampenheterna vid

monteringsfästena.

D. Starta motorn.

E. Tänd lamporna.

F. Justera lamporna till önskat läge.

G. Dra åt monteringsfästdonen.
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